

● NBA 常规赛

# 火箭击倒山猫 马刺刺中雄鹿

新华社华盛顿11月11日专电(记者 梁金雄)在第四节落后9分的劣势下,姚麦组合11日联手客场带领火箭实现逆转,在NBA常规赛中以85:82“驯服”山猫,从而以6胜1负继续书写着11年来的最佳开局。另外一场比赛,尽管从过往战绩上看,雄鹿队享有“马刺克星”的美誉,可两队新赛季再会却以卫冕冠军113:88大胜而告终。

姚麦组合在火箭与山猫的比赛中贡献了60分,占全队得分七成以上,其中姚明的34分为新赛季单场得分新高。

最后一节伊始山猫连得4分并以69:60领先。前三节疲沓的火箭队此时才显得有些“急”,加快了节奏。尤其是状态平平的麦迪中段出场后采用个人突破战术,像一把尖刀直扎山猫心脏,使得对手不得不用犯规来阻拦他,结果麦迪连投带罚一气砍下12分,而他前三节总共才得14分。

距离比赛结束还有38秒时山猫82:81领先。火箭后卫阿尔斯通三分球不中,姚明篮下奋力抢下决定乾坤的篮板,投篮时对手犯规。姚明两罚两中,火箭反超一分。此时离比赛结束还有20秒,山猫还有最后一次反败为胜的机会,可华莱士在火箭严密防守下不仅进攻犯规,还浪费了17秒时间。这一球实际上已宣告了全场比赛的胜负,因为山猫队已用完了暂停机会,在詹姆斯罚中两分后,主队已无法在最后2秒内完成从后场推进前场并投进三分球的艰巨任务。

中国新秀易建联在雄鹿客场马刺的比赛中继续首发,并保持正常的发挥。他出场28分钟13投6中得13分,并抢7个篮板、盖帽3次、抢断1次。这已是他连续第四场得分上两位数,也是连续第二场并列本队“篮板王”。

目前,易建联在NBA赛场已征战了6场,场均收获11.8分、5.8个篮板,这一数据对于一名新秀而言难能可贵。

在过去8个赛季中,雄鹿与马刺16次交手取得10胜6负的战绩,列全联盟最佳。而上赛季只有两个队伍马刺没能战胜,其中之一就是雄鹿队。

目前,雄鹿6胜2胜4负,战败比赛皆为客场作战。6胜1负的马刺与火箭一起暂列西部联盟排名榜首位。

过去的一周,对于一些球队来说可谓进了“地狱”,而对于另外一些球队来说,则仿佛进了“天堂”,就在这样的悲喜交加间,新赛季的NBA继续演绎着精彩。

对于喜欢姚明、关注火箭的球迷来说过去的一周是令人振奋的:姚明、麦迪双双大爆发,火箭队在上周的比赛中仅输给小牛一支球队。能战胜强大的马刺更增强了火箭的信心。昨天,火箭又战胜了近来上升势头明显的山猫。目前火箭队以6胜1负的战绩在西部领跑,强势的新火箭让人们充满期待。

除了火箭之外,上周在西部“欢喜”的还有马刺。作为卫冕冠军,该队上周仅负于火箭。吉诺比利、邓肯和帕克组成的“GDP组合”依然勇猛,他们是马刺队摧城拔寨的“利器”。昨天,马刺在主场战胜了雄鹿,该队也以6胜1负的战绩与火箭一道在西部并驾齐驱。

小牛自然不愿落在火箭与马刺两个同州兄弟的后面,上周该队的战绩为2胜1负,由于主力中锋丹皮尔受伤,小牛只得寄出“一大四小”的小阵容,但收到的效果不错。随着小斯的回归,太阳的阵容重新齐整起来,上周4胜1负的战绩让该队也是“满心欢喜”。值得一提的是,奥多姆的回归让科比不再是一人孤军奋战,湖人上周取得了2胜1负的不错战绩。另外,实力强劲的爵士和快船上周也是胜多负少,继续走高。

有喜就有悲,上周西部最“悲伤”的球队无疑是超音速,送走了核心球员雷-阿伦和外线射手刘易斯。

在东部,最“高兴”的无疑是凯尔特人,拥有加内特、雷-阿伦和皮尔斯“三巨头”的凯尔特人上周以2连胜收场。该队也是新赛季开赛至今唯一保持不败的球队。“三巨头”平均每战合力贡献68.8分。不过凯尔特人战胜的全部都是东部的球队,西部强队才是检验该队真正实力的标准。

东部传统强队活塞上周凭借后场双将比卢普斯和汉密尔顿的出色发挥取得了2胜1负的战绩,该队目前也以5胜1负的战绩在东部排名榜上紧随凯尔特人。拥有“篮板怪兽”霍华德的魔术上周取得了3胜1负的不错战绩,该队目前也以5胜2负的战绩证明着自己的实力。另外,虽然雄鹿上周的战绩仅为1胜2负,但实力不断提升的阿联正是该队的最值得高兴的地方。

韦德的缺阵,奥尼尔的老迈,热火上周又是3连败。而阿里纳斯带领的奇才上周又是2连败,吹破牛皮的他依然无法带领球队取得一场胜利。年轻的公牛胜过活塞之后,该队就无法再现以往的“生猛”。

本报记者 陈凯



休斯敦火箭队球员麦迪(左)在比赛中进攻。姚麦组合本场比赛合力贡献了60分。

新华社/路透

中超联赛大幕明晚落下

## 河南四五谋求圆满收官

本报讯(记者 刘超峰)客场战平陕西队之后,当晚,河南四五足球队将士便乘车赶回郑州,积极备战明晚与天津康师傅的中超联赛收官之战。由于中超联赛全部安排到周三进行,因此原定下午统一开球将全部改在晚上19:30开球,这样,在瑟瑟寒风中,中原球迷将见证河南四五今年中超联赛的最后一战。届时,郑州电视台和郑州人民广播电台将现场直播本场比赛。

为了给痴心不改的中原球迷一次“圆满”的谢幕表演,主教练裴恩才要求队员全力以赴打好最后一场比赛,不辜负大家的期望,力争在主场再次上演“驯虎”好戏。据悉,为了感谢球迷的厚爱,由四五全体将士签名的20个足球和20件文化衫将分发给现场“幸运”的球迷。当晚比赛结束之后全体四五球员将绕场一周,感谢多年来追随四五队的痴情球迷。

全国女排联赛

## 河南女排今日挑战上海

本报讯(记者 陈凯)今天,本赛季全国女排联赛A组将展开第14轮的争夺,其中一场比赛,做客上海的河南郑州高新区女排将挑战上海女排。

本赛季联赛已经进入最后的收尾阶段,河南女排目前排名倒数第三位。根据规定,本赛季联赛最后两名的球队将降级,因此对于河南女排来说,每一场胜利都很重要。上海

女排目前排名第二,与之相比河南女排在实力上存在不小的差距。双方在本赛季首回合交手中,河南女排就曾在主场负于对手。此番客场作战,河南女排更是凶多吉少。“联赛打到这个份上,每一场球,每一局都很关键,对上海的比赛我们将全力以赴,力拼对手,只有这样,才能增加我们保级的概率。”河南女排主教练陈永明说。



11月12日,在上海进行的2007网球大师杯比赛中爆出冷门,瑞士选手费德勒以1:2不敌智利选手冈萨雷斯。

新华社记者 凡军 摄

LG杯世界围棋棋王战

## 胡耀宇挺进四强

本报讯 昨日,第12届LG杯世界围棋棋王战在日本东京打响八强争夺战,两位中国棋手胡耀宇和刘菁出战,最终胡耀宇八段执黑135手中盘胜韩国朴正祥九段。刘菁八段执黑246手4目半不敌韩国韩尚勋九段。在另一盘引人注目的强强对话中,韩国李世石九段执黑229手中盘胜日本张栩九段。

胡耀宇对阵韩国朴正祥一战,胡耀宇执黑先行,在上午的比赛中,第一轮战斗胡耀宇就在下边取得巨大收获,早早地压制了对手。下午的

争夺胡耀宇也牢牢掌控着大局,朴正祥虽然尽力搅乱局势,但无力改变失败的结果。最后阶段,朴正祥为争胜曾打起了左边黑龙的主意,可是黑龙在中腹活动空间极大,甚至还瞄着中央白龙的弱点,活出根本不是问题。在无力争胜的局面下,朴正祥仅坚持到135手便投子认输。

另外一盘比赛,韩国温昭珍四段中盘战胜日本河野临九段。这样,四强中有三名韩国棋手。半决赛对阵为李世石VS胡耀宇、韩尚勋VS温昭珍。(夏雨)

## 华莱士:姚如同“中国长城”

新华社华盛顿11月11日专电(记者 梁金雄)几乎领先了一路的山猫队怎么也没想到会在最后几十秒被火箭成功翻盘,还让姚明创造了新赛季得分新高。赛后,山猫队大将杰拉德·华莱士发出感叹,姚明在他面前就如同“中国长城”。

华莱士赛后说:“姚(明)还真像人们称他为‘中国长城’一样。当他进攻站好位时很难防住他。一旦他拿到球,简直就不可阻挡。”

本场15投13中,罚球8投8中得34分的姚明谈到自己发烫的手感时,谦虚地回答:“实际上,我自己也感到惊讶,有几个球感觉并不好,可还是进了。”

火箭队前三节打得难看无比,麦迪说:“这场比赛实际上该我们输球,真的。因为我们打得并不好。”

他认为,火箭胜主要是最后关键时刻全队找到了些办法,“当这些办法起作用时,我和姚(明)为全队赢得了比赛。”

华莱士谈到姚麦组合时夸赞道,他们可能是“继乔丹和皮蓬之后NBA最佳组合”。

## 英超:曼联登顶积分榜

新华社伦敦11月11日专电 克·罗纳尔多两分钟之内的两粒进球帮助曼联队2:0主场轻取布莱克本队,成功登上积分榜首位。

坐镇主场的曼联队气势如虹,一开场便频频在客队门前制造杀机。但是布莱克本的反扑同样有声有色,桑巴禁区前沿的一脚怒射还曾击中门柱,经验丰富的荷兰国门范德萨面对这样突如其来的射门几乎没有任何反应。

比赛的高潮出现在第34分钟,曼联队吉格斯开出角球,埋伏在禁区内的罗纳尔多高高跃起头球攻门。站在门线上的布莱克本后卫虽跳起阻拦,无奈球速太快,皮球入球门左上

角,曼联队1:0领先。两分钟后,曼联队在一次快速反击中,特维斯左路横推,禁区内无人防守的罗纳尔多轻松推射远角,为“红魔”锁定胜局。

在下半场比赛中,布莱克本队后卫邓恩因动作过大领到第二张黄牌被罚下场,布莱克本回天乏术,只得吞下失利苦果。凭借着本场胜利,曼联队领先少赛两场的阿森纳队3分,暂时坐上积分榜头把交椅。

在当日进行的其他场次的比赛中,伯明翰队1:2负于阿斯顿维拉队,博尔顿队与米德尔斯堡队互交白卷,切尔西队1:1平埃弗顿队,托特纳姆热刺队4:0大胜威根队,朴茨茅斯队0:0平曼城队。



曼联队球员克·罗纳尔多(前)庆祝进球。

新华社/路透

## 意甲赛场再现足球暴力 球迷意外身亡引发骚乱

新华社北京11月12日专电 一名拉齐奥球迷被警察开枪打死后,意大利11日爆发了球迷骚乱,他们袭击警局,火烧车辆,投掷石块。警察与球迷均因肢体冲突而互有受伤,甚至是重伤。为了平息事件,警方使用了催泪瓦斯,逮捕了闹事球迷。当日有三场意甲比赛被中止或者暂时取消。

11日的意甲赛场是黑色的!足球暴力成为本轮意甲比赛的主题词,共有三场比赛因为球迷骚乱而中断,多个城市发生球迷与警察之间的冲突。

骚乱的起因是一名拉齐奥的球迷在前往米兰看球的途中与警察发生冲突并意外中枪身亡。据法新社报道,当时一批拉齐奥球迷在一个高速公路服务站同另一小群尤文图斯的

球迷发生了冲突,尤文图斯的球迷向附近的警察求助。混乱中警察开枪打死了一名26岁的拉齐奥球迷。

当地警方发言人称:“当时在场的警务人员采取行动是为了防止冲突进一步升级,警方并不知道冲突双方都是球迷。我们对发生的悲剧深感不幸。”

为了表示对不幸身亡球迷的哀悼,意甲本轮所有比赛都推迟10分钟开赛,并且场上球员、裁判的手臂上都缠着黑纱。但球迷们的愤怒并没有因此而平息,他们向警察和安保人员大喊“杀人犯”,不少地方还发生了大规模的球迷骚乱。

在贝加莫进行的亚特兰大对

AC米兰的比赛中,愤怒的球迷不断向场内投掷烟火和杂物,并用硬物击打由钢化玻璃构成的隔离墙,试图冲入场内。当值裁判不得不在第7分钟中止了比赛。

罗马队主场同卡利亚里队的比赛被意大利足协取消,但是球迷和警方的冲突并没有因此避免。大批蒙面

的球迷袭击了一个小警局,还烧毁了一些车辆。据法新社报道,警方动用了催泪瓦斯,并逮捕了三名闹事球迷才控制住局面。三名球迷、六名警员在冲突中受伤,其中一名警察伤势严重。

在米兰,数百名球迷向警察局投掷石头,造成多名警员受伤。拉齐奥和国际米兰的球迷共同打出了抗议标语。国际米兰同拉齐奥队之间的比赛也被延期。

这并不是足球暴力第一次在意大利赛场上肆虐。一名警察二月份在卡塔尼亚的球迷骚乱中殉职,意大利足协因此还暂停了意甲比赛,一些球队的主场因为安全设施不过关还被禁止球迷入场。为了打击足球暴力,意大利政府还成立了专门的机构。



11月11日,2007年WTA总决赛在西班牙首都马德里进行单打决赛,比利选手海宁以2:1战胜俄罗斯选手莎拉波娃,夺得冠军。

新华社记者 陈海通 摄



11月11日,苏格兰选手马奎尔在贝尔法斯特举行的北爱尔兰杯斯诺克决赛中,以9:5击败爱尔兰选手奥布莱恩,获得冠军。

新华社记者 谢秀栋 摄